
Ο Ευάγγελος Γ. Σπύρου γεννήθηκε στο ∆ίστρατο Άρτας το 1948 από όπου µετανάστευσε στο 
Αγρίνιο το 1958, εκεί τέλειωσε το 4ο ∆ηµοτικό (1960) και Γυµνάσιο-(Λύκειο) (1966). Το 1966 
µετέβη στην Αθήνα όπου απέκτησε πτυχίο Παντείου Σχολής Πολιτικών Επιστηµών (1971) και 
Νοµικής Σχολής Πανεπιστηµίου Αθηνών (1977).  
Από την παιδική του ηλικία εργαζόταν παράλληλα µε τις εκπαιδευτικές του σπουδές. Μέχρι 8 
ετών αγροτικές ασχολίες,8-10 ετών βοηθός σε κουρείο,10-12 ετών βοηθός καταστήµατος 
υποδηµάτων,12-12 ετών βοηθός σε οπωροπωλείο,14-18 ετών εργάτης σε οικοδοµές,18 ετών 
εργάτης σε τυπογραφείο,19-23 ετών θυρωρός στο Οφθαλµιατρείο Αθηνών και βοηθός 
λογιστηρίου,24 ετών εργάτης στο εργοστάσιο καλωδίων Fulgor και βοηθός λογιστηρίου στο 
Fix,25 ετών Α΄ Εφοριακός υπάλληλος Υπουργείου Οικονοµικών και ασφαλιστής INTERAMERICAN 
(1973),30 ετών Unit Manager ασφαλιστών, 31 ετών ∆ιευθυντής Υποκαταστήµατος ασφαλιστών, 
32 ετών Επιθεωρητής Πωλήσεων υποκαταστηµάτων ασφαλιστών,41 ετών εκδότης-
∆ηµοσιογράφος,47 ετών συγγραφέας βιβλίων.  
Από το 1989 έως σήµερα εκδίδει το Ασφαλιστικό περιοδικό ΝΑΙ, από το 1995 το περιοδικό 
BANCASSURANCE & BANKING έως σήµερα, από το 2000 έως σήµερα εκδίδει την εφηµερίδα 
NEXTDEAL στον Τραπεζοασφαλιστκό χώρο και από το 2003 έως σήµερα την εφηµερίδα 
“ΠΑΙ∆ΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ για γονείς”.  
Το 1995 εξέδωσε το βιβλίο ∆ΙΗΓΗΜΑΤΑ ΠΑΠΑ∆ΙΑΜΑΝΤΗ, το 1996 το βιβλίο ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ 
έργα και ηµέρες, το 2003 το βιβλίο “ΤΟ ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΤΥΧΙΑ”, το 2004 το βιβλίο Μ. 
Ρουχωτά “ΤΟ ΒΗΜΑ”, το 2004 το βιβλίο του Μ. Ανδρόνικου “ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΤΙΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ”,το 
2004 “Προς Φιλιππησίους Επιστολή”. Ως φοιτητής Παντείου έγραψε 3 εργασίες για την Αρχή της 
∆εδηλωµένης του Χαρ. Τρικούπη, για τον Πλήθωνα Γεµιστό και για τις συνέπειες του 
Παιδοµαζώµατος της Τουρκοκρατίας. Κατέχει αρκετά πτυχία και βραβεία επαγγελµατικών 
Ασφαλιστικών Σπουδών για τις επιδόσεις του στις πωλήσεις ασφαλειών του ιδίου και των 
συνεργατών του. Υπήρξε οµιλητής και σύνεδρος πολλών συνεδρίων και πάνελς πολλών εταιριών. 
∆ιετέλεσε πρόεδρος και µέλος ∆ιοικητικών Συµβουλίων: Πρόεδρος Γονέων & Κηδεµόνων του 
18ου ∆ηµοτικού Σχολείου Αµαρουσίου, Πρόεδρος συλλόγου ∆ιστρατιωτών, Αντιπρόεδρος 
συνδέσµου Συντονιστών Ασφ. Ελλάδος, µέλος ∆.Σ. συλλόγου “ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ” για την Βόρειο 
΄Ηπειρο, Πρόεδρος και µέλος ∆.Σ. συλλόγου για ίδρυση Τηλεόρασης ΚΟΣΜΑΣ ΑΙΤΩΛΟΣ στην 
Αθήνα, στέλεχος κατασκηνώσεων-κατηχητικών-οµάδων ποδοσφαίρου. Στις 8 Ιουνίου 2008 
εξελέγη µέλος ∆.Σ. του Συλλόγου ∆ιστρατιωτών Άρτας και στις εκλογές της Ένωσης 
∆ηµοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού Τύπου (Ε∆ΙΠΤ) στις 25 Ιουνίου 2008 εξελέγη στο ∆.Σ. .  
Υπηρέτησε ως έφεδρος αξιωµατικός Φροντιστής Πυροβολικού, σήµερα είναι έφεδρος 
υπολοχαγός.  
Είναι έγγαµος µε την Μαρία Ε. Νταγαδάκη Παιδαγωγό – Νηπιαγωγό,  µαζί µε την οποία  ίδρυσαν 
το νηπιακό κέντρο "Μανταρίνι". 'Εχει δύο παιδιά τον Γεώργιο-Κωνσταντίνο που σπούδασε 
οικονοµικά και ασφαλιστικά στο Λονδίνο και την Ελπίδα που σπούδασε Αρχιτεκτονική στο 
Λονδίνο και στην Οξφόρδη. ∆ιαµένει στα Μελίσσια Αττικής και Χανιά Κρήτης. Είναι επίτιµος 
δηµότης Μαραθώνα µετά την δωρεά ανδριάντα του στρατηγού Μιλτιάδη το 2004 στον ∆ήµο 
Μαραθώνα, που έδειξε το CNN στην διάρκεια των Ολυµπιακών Αγώνων.  
Στο µέτρο των δυνατοτήτων του ενίσχυσε και ενισχύει οικονοµικά, άτοµα, συλλόγους, 
βιβλιοθήκες, ιερούς ναούς.  
Ταξίδεψε σε περισσότερες από 50 χώρες στην Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Αµερική. 


